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L’armadio bassa temperatura: 
un classico del punto vendita.
El armario de baja temperatura: un clásico del punto de venta.
L’armoire basse température: un classique dans le point de vente.
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TORINOTORINOTorinoTORINOCaratteristiche tecniche
Características técnicas - Caractéristiques techniques

Torino BT

Superfi cie di esposizione utile m2/m - Superfi cie de exposición útil m2/m - Surface d’exposition utile m2/m

Volume lordo dm3/m - Volumen bruto dm3/m - Volume brut dm3/m

Spessore coppia spalle mm - Espesor Par Laterales mm - Épaisseur couple de joues mm

• • • •

Torino BT H205
Torino BT H225

1564 mm
(2 porte/puertas/portes)

2341 mm
(3 porte/puertas/portes)

3120 mm 
(4 porte/puertas/portes)

3899 mm
(5 porte/puertas/portes)

Modulistica
Gama de módulos - Gamme modules

Prodotti surgelati - Congelados - Produits congelés

TORINOTORINO

TORINOLa versatilità del Torino è garantita dalle sue numerose varianti e possibilità di 
confi gurazione. La gamma comprende infatti due altezze e quattro diverse lunghezze 
che ospitano da 2 a 5 porte, tutte canalizzabili.

Confi guración. La versatilidad de Torino se garantiza gracias a las numerosas 
variantes y posibilidades de confi guración. La gama consta de dos alturas y 
cuatro longitudes diferentes que incluyen de 2 a 5 puertas, todas canalizables.

Confi guration. La polyvalence de Torino est garantie par ses nombreuses variantes 
et possibilités de confi guration. La gamme propose deux hauteurs et quatre longueurs 
différentes pouvant accueillir de 2 à 5 portes, toutes canalisables.

Confi gurazione

-23/-253L1

Colori
Colori RAL di riferimento. 
Personalizzazioni a richiesta.

Colores. Colores RAL como referencia. 
Personalizaciones bajo solicitud previa.

Coloris. Les couleurs RAL de référence. 
Personnalisation sur demande.

RAL 1015

RAL 1021

RAL 2011

RAL 3002

RAL 3020

RAL 5005

RAL 5012

RAL 6018

RAL 7035

RAL 7037

RAL 9006

RAL 9010TORINO BT H205 TORINO BT H225
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TORINOTORINOTOTORINOTORINOTOTORINOTORINOTOTORINOPiù effi cienza, meno consumi. 
L’adozione di vetri “Ultrabright” non 
riscaldati a doppia camera possono 
favorire un risparmio energetico stimato 
di oltre 2.000 kWh/anno per metro quadro. 
Un ulteriore incremento di effi cienza 
può essere ottenuto con l’adozione 
di valvole e ventilatori elettronici. 
È inoltre disponibile l’installazione 
di barre a LED sul telaio delle porte.

Compatibilidad ambiental. Mayor 
efi ciencia, menor consumo. El empleo 
de vidrios “Ultrabright” no calentados 
con cámara doble pueden favorecer 
el ahorro energético estimado en más 
de 2000 kWh/año por metro cuadrado. 
Otro incremento de efi ciencia puede 
obtenerse empleando válvulas 
y ventiladores electrónicos. También 
es posible instalar barras de LED 
en la estructura de las puertas.

Compatibilité environnementale. Plus 
d’effi cacité, moins de consommation.
L’utilisation de verres «Ultrabright» 
non chauffés à double chambre peuvent 
favoriser une économie d’énergie 
estimée à plus de 2000 kWh/an 
par mètre carré. On peut augmenter 
l’effi cacité en introduisant des vannes 
et des ventilateurs électroniques. 
Elle est également disponible l’installation 
de barres à DEL sur le cadre des portes. 

TORINO

Torino è un armadio “bassa temperatura“ con porte 
a vetro, dedicato all’esposizione di prodotti surgelati 
e gelati.

Torino es un expositor mural de baja temperatura 
con puertas de vidrio, dedicado a la exposición de 
productos congelados y de helados.

Torino est un comptoir mural à basse température 
avec des portes en verre, consacré à l’exposition des 
produits surgelés et des glaces.

TORINOTORINOEsposizione
Le sue caratteristiche climatiche garantiscono una perfetta conservazione dei prodotti e 
la visibilità degli stessi è stata resa ottimale grazie alle ampie superfi ci vetrate delle 
porte. È anche disponibile nella versione TN, in classe M1.

Exposición. Sus características climáticas garantizan una perfecta conservación de los 
productos y la visibilidad de los mismos es óptima gracias a los amplios cristales de 
las puertas. También se encuentra disponible en la versión TN, en clase M1.

Exposition. Ses caractéristiques climatiques garantissent une parfaite conservation des 
produits et la visibilité de ces derniers a été améliorée grâce aux grandes surfaces 
vitrées des portes. Il est également disponible dans la version TN, en classe M1. 
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